

Протокол
про підсумки голосування
по ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ порядку денного
Загальних зборів акціонерів
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«АКЦІОНЕРНА РАДІОТЕЛЕВІЗІЙНА КОМПАНІЯ «ГЛАС»
(ідентифікаційний код ЄДРПОУ 19047568)

Україна, Одеська область, м. Одеса,
 вул. Канатна, буд. 83, офіс № 419/1

20.04.2018 р.

Лічильна комісія, призначена Протоколом загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АКЦІОНЕРНА РАДІОТЕЛЕВІЗІЙНА КОМПАНІЯ «ГЛАС» від 20.04.2018 р.у складі:

Голова лічильної комісії - Півень Дмитрій Олегович

Член лічильної комісії - Зайцева Ніна Павлівна

Член лічильної комісії - Євдокимова Марія Олексіївна

склала даний протокол про наступне:

Дата проведення голосування: 20.04.2018 року.

Розгляд ЧЕТВЕРТОГО питання порядку денного:

Затвердження висновків та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Ревізора Товариства за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами 2017 року.

Голосування проводилося бюлетенем.

Запропоноване рішення по ЧЕТВЕРТОМУ питанню порядку денного:

Затвердити звіт Ревізора Товариства за підсумками перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства за результатами 2017 року, роботу Ревізора за 2017 рік визнати задовільною.

Кількість голосів щодо проекту рішення з ЧЕТВЕРТОГО питання порядку денного, винесеного на голосування:

ЗА	ПРОТИ	УТРИМАЛОСЯ	Кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні	Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійними
2 100% голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	— (— % голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	— (— % голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	— (— % голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)	— (— % голосів акціонерів, зареєстрованих на Загальних зборах акціонерів, які мають голосуючі ЦП)

Голова лічильної комісії



Півень Дмитрій Олегович

Член лічильної комісії



Зайцева Ніна Павлівна

Член лічильної комісії



Євдокимова Марія Олексіївна